

正誤表

放射線利用統計 2019（初版及び2版）に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

29ページ（2版訂正済み）

3.1.1 おもな非密封アイソトープの供給量の推移（核種別，年度別）

Amounts of Major Unsealed Radioisotopes[§] Supplied in Fiscal 2014-2018

年度 Fiscal Year	核種 Nuclides	誤	正
2016	(標識化合物 ³ H-Labeled compound)	415, 413	156, 413
	(標識化合物 ³² P-Labeled compound)	52, 647	38, 809
	(標識化合物 ³³ P-Labeled compound)	3, 435	2, 362
	(標識化合物 ³⁵ S-Labeled compound)	28, 964	26, 374
	(標識化合物 ¹²⁵ I-Labeled compound)	46, 126	2, 799
2017	(標識化合物 ³ H-Labeled compound)	1, 932, 046	82, 046
	(標識化合物 ³² P-Labeled compound)	39, 276	28, 768
	(標識化合物 ³³ P-Labeled compound)	1, 561	636
	(標識化合物 ³⁵ S-Labeled compound)	28, 407	26, 446
	(標識化合物 ¹²⁵ I-Labeled compound)	51, 783	2, 351
2018	(標識化合物 ¹⁴ C-Labeled compound)	119, 444	119, 445
	(標識化合物 ³² P-Labeled compound)	31, 228	22, 237
	(標識化合物 ³³ P-Labeled compound)	561	253
	(標識化合物 ³⁵ S-Labeled compound)	24, 529	22, 864
	(標識化合物 ¹²⁵ I-Labeled compound)	43, 208	1, 583

41ページ

5.4 in vivo 供給量の推移（核種別，年度別）

Amounts of Radiopharmaceuticals (for in vivo use) Supplied in Fiscal 2014-2018

年度 Fiscal Year	核種 Nuclides	誤	正
2018	⁸⁹ Sr	54, 867	57, 387
	合計 Total	491, 930, 848	491, 933, 368